

2024年2月14日

各位

会 社 名 株式会社モンスターラボホールディングス

代表者名 代表取締役社長 鮄川 宏樹

(コード:5255、グロース市場)

問合せ先 取締役副社長CFO 中原 淳博

(TEL. 03-4455-7243)

「構造改革の実施に伴う一時費用」の追加計上に関するお知らせ

当社は、2023年12月期連結会計年度(2023年1月1日~2023年12月31日)において、構造改革の 実施に伴う一時費用を計上いたしましたので、お知らせいたします。

1. 構造改革の実施に伴う一時費用の内容

当社グループは、今後の更なる高成長を支える基盤を構築すると共に、売上収益に対して適正なコスト構造を目指して収益性の早期改善を図ることを目的として、2023年12月期第3四半期連結会計期間において人員数の適正化や拠点の再編(撤退、縮小)を実施する構造改革を進めました。しかしながら、構造改革は当第3四半期連結会計期間内に終了する予定でしたが、受注案件への影響を考慮して人員削減計画の一部が遅れた結果、完了時期が当第4四半期連結会計期間まで延びることとなりました。その影響から、当連結会計年度において、構造改革に伴う一時費用を877百万円(当第4四半期連結会計期間では249百万円)計上いたしました。

2. 業績に与える影響

上記の構造改革の実施に伴う一時費用の計上による業績への影響等につきましては、本日公表の「2023年12月期 決算短信 [IFRS] (連結)」に反映しております。

以上